

«МОСКВА ВЕРИТ ТАЛАНТАМ»

ВОСПИТАНИКАМ Детской хореографической школы г. Лесного совсем недавно очень повезло: в начале марта они побывали в Москве на 1-ом международном фестивале-конкурсе детского и юношеского творчества «Москва верит талантам».



Участники фестиваля из г. Лесного

Это была очень интересная творческая поездка, ребята жили почти в центре столицы, посетили замечательные экскурсии.

А еще они здорово поработали! В конкурсной программе принимали участие коллективы со всех уголков страны, более трех тысяч участников! Представляете, какая конкуренция? Но юные лесничане не спасовали!

Ансамбли «Острова» и «Островок» стали лауреатами первой степени, и, как лауреаты, получили приглашение на суперфинал конкурса, он состоится в октябре этого года, и наши танцоры имеют право стать его участниками без вступительного взноса. Директор ДХШ Светлана ВАХРАМЕЕВА по секрету сообщила, что у школы есть в планах отправить ребят на столь престижный суперконкурс.

А еще отличились наши солистки: Есения КОЛГАНОВА стала лауреатом второй степени, и также лауреат второй степени — хореографическое трио в составе: Есения КОЛГАНОВА, Дарья КОНЫШЕВА и Светлана ПРОХОРОВА (хореографическая постановка «Три сестры»). Поздравляем юных танцоров и их преподавателя Дарью ПЛЮХИНУ.

Это интересно!

ДЕНЬ НАСТОЛЬНЫХ ИГР

В БИБЛИОТЕКУ — за книгой? За новым журналом? Старо, этим сегодня никого не удивишь. А вот в библиотеку, чтобы поиграть — это что-то новенькое!

Да, в библиотеке имени П.Бажова появилась игротка! Эта новая форма работы впервые была опробована 14 марта, и, надо сказать, с успехом.



В «Бажовке» появилась игротка

Настольных игр сегодня множество, они с успехом могли бы поспорить с интернет он-лайн играми, единственная проблема — где найти партнеров для игры, как собрать команду? Современный человек часто довольствуется эрзац-общением — виртуальным: ненастоящее общение, ненастоящие друзья. А поговорить? А позвать победителю руку? А неравнодушные болельщики и вовремя данный дельный совет: «Лошадью ходи!»?

Вот ради этого — подарить своим читателям драгоценные минуты (и часы) увлекательного общения — и создали сотрудники «Бажовки» в своих стенах игротку! Часть игр закупили, некоторые изготовили сами, а если у вас дома есть ставшие уже не нужными настольные игры, то сотрудники «Бажовки» будут рады, если вы ими поделитесь.

Дни настольных игр будут проводиться в библиотеке на постоянной основе, не реже двух раз в месяц. Планета настольных игр безгранична, библиотекари планируют тематические дни (или дни разных игр), есть в арсенале квесты, пазлы, игры на эрудицию, шашки, шахматы, здесь возможны целые турниры. Время покажет, приживется ли новая форма, но первый день настольных игр уже показал: многим это надо, причем, «читателям» самых разных возрастов. 14 марта юные игроки, зашедшие в «Бажовку» (многие случайно или с другой конкретной целью), задержались в игротке на часы. Когда будут проходить следующие дни настольных игр, мы обязательно сообщим, не пропустите! Игра — это так интересно вне зависимости от возраста, ведь все мы — немножко дети.

Татьяна САИТОВА,
редактор отдела культуры, г. Лесной

Фото автора и из архива ДХШ

В КОЛЛЕКТИВАХ нашего предприятия, комбината «ЭХП», работает много интересных, творческих, талантливых людей, способных своим примером увлечь, побудить к свершению полезных дел, к изменению мыслей и жизненного пути.

Психологи рекомендуют нам общаться с успешными людьми, увлеченными и позитивными, чтобы не усложнять свою жизнь, а делать ее более насыщенной и прекрасной. Ведь жизнь так коротка, стоит ли тратить ее ценные моменты на уныние?..

Довольно часто бываю на самых различных мероприятиях и радуюсь возможности общения с огромным количеством творческих, увлеченных горожан, умеющих украшать свою жизнь и радовать нас, зрителей. Недавно узнала, например, что инженер-конструктор отдела 037 Ирина НОРИЦЫНА номинирована на национальную литературную премию «Поэт года — 2014» и «Писатель года — 2014»! Ирина Геннадьевна прошла отборочный тур Московского объединения Большого конференц-зала Правительства Москвы на торжественную церемонию. Премия учреждена Русским императорским двором во главе с Великой княгиней Марией Владимировной царского рода Романовых, для русскоговорящих поэтов и писателей со всего мира. 12 стихов Ирины Норицыной вошли в сборник «Поэт года — 2014». Книга шестьдесят первая, под редакцией «Литературный клуб». А ее сказка «Мальчик-котенок» издана в сборнике «Детская литература — 2014. Книга десятая». Более 800 человек участвовали в конкурсе, и только 40 из них, в том числе и Ирина, были номинированы на почетное звание «Поэт года».

Поэзией Ирина увлекается давно, эпизодически — с 5 лет, а последние 11 лет постоянно занимается поэтическим творчеством. Благодаря социальным сетям, которые освоила с помощью друзей в начале 2000-х годов, она приобрела возможность знакомиться с коллегами по творчеству, участвовать во всевозможных конкурсах, да и просто общаться

Досуг

ФИНАЛЬНЫЙ тур интеллектуально-психологической игры «Мафия» по спортивным правилам в городе Лесном прошел 28 февраля. Не зря именно последний зимний вечер был выбран для проведения этого захватывающего действия, шутка ли — закрытие сезона «Осень-зима 2014-2015»!

И финал вышел поистине жарким! Все участники игр, гости клуба «Мафия в Лесном», ведущий пришли в шикарных костюмах в стиле «Чикаго 30-х». Были здесь и гангстеры, и копы, и джазмены, и прекрасные дамы-мафиози, и даже обворожительная француженка Жизель. Помещение кафе, в котором проводилась игра, наполнилось смехом, задором, вспышками фотокамер и, конечно, азартом.

За титул главного «мафиози» боролись 10 претендентов, набравшие большее количество баллов за прошедший игровой сезон. Все как один — игроки высшего класса. Кто-то может с первого раза определить трех участников, вытянувших карту «мафия», кто-то мастерски отводит от себя все подозрения, кто-то умеет составить тонкий психологический портрет соперников, а кто-то способен вывести противников на эмоции, которые не позволяют вести двойную игру.

Все три игры финального тура были не похожи друг на друга. Эмоционально насыщенные, интригующие, завораживающие... Победа смещалась то в одну сторону, то в другую, поминутно ускользая из рук одних и приближаясь к другим. Воздух вибрировал от напряжения.

«ДАВАЙТЕ ЖИТЬ В МИРЕ И ЛЮБВИ!»

Призывает лесничанка Ирина Норицына



В центре Ирина Норицына, Дом культуры, 02.03.15 — после концерта Натальи Кучер (Территория культуры Росатома)

с единомышленниками. Ирина понимает, что невозможно нравиться всем. Ей важна оценка ее поэтического творчества. Каждый раз Ирина выступает в новом образе, сама придумывает эскизы костюмов, обязательно использует специальный реквизит, подобранный к характеру передаваемого в стихах сюжета. Кто-то хвалит, кто-то ругает ее стихи и сказки, самобытные образы, но главное — нет равнодушия. Я заглянула на страничку Ирины, зарегистрированную в Яндексе «Стихи.ру», и увидела множество восторженных отзывов читателей: «Мощно, пронзительно, интересно, прекрасно, напевно, образно, красиво...» и много других эпитетов, более развернутых рецензий.

Поразительно, что Ирина постоянно учится, совершенствуется. Являлась ответственным и художественным редактором уральского творческого журнала «Млечный Путь» (главный редактор — Юрий Леонтьевич Перевалов) с 2002-го по 2004-й год. Выпустила две книжки: детскую «Лесные расказы» и сборник стихов «Я живу на ладнях Бога или Песнь Души моей». Книжка для детей оказалась живой, а иллюстрирована она авторскими рисунками Ирины! Автор получила благословление в церкви, а после выхода книги в свет попросила подарить книгу

тому, кто в ней больше всего нуждается. Так половина тиража была подарена детским онкологическим центрам России, детским домам Свердловской области, людям с ограниченными возможностями здоровья.

Ирина Геннадьевна — соавтор нескольких поэтических сборников. Печаталась в австралийском журнале «Жемчужина». Участник «Поэтического марафона — 2005» (г. Екатеринбург), занесенного в книгу рекордов Гиннеса. Участник II Московского фестиваля авторской песни и поэзии им. Булата Окуджавы (2012 год).

Как говорит сама автор: «Стараюсь помогать тем, кто попал в тяжелую жизненную ситуацию: сиротам, инвалидам, беженцам, погорельцам. И когда вижу их глаза, то понимаю, что еще несколько дней в моей жизни прожиты не зря. Иногда жизнь дает нам уникальные уроки. Не всегда удавалось принять их, осознать. Но все-таки они не прошли даром. Я по-другому стала смотреть на окружающий мир и людей. И в этом мне помогает творчество. Уважаемые читатели! Давайте жить в Мире и Любви!».

Пусть же Ирине всегда сопутствует удача!

Н. МУХИНА, г. Лесной
Фото автора

В БОРЬБЕ С «МАФИЕЙ»

Для любителей интеллектуальных развлечений



Участники финального тура осенне-зимнего сезона игры «Мафия»

Но все хорошее, как говорится, имеет свойство заканчиваться. Подошли к своему логическому завершению все три игры финала. В конечном итоге победу в основном зачете одержали «мирные жители», разгромив в пух и прах «мафию» в последней игре. И после небольшого перерыва бессменный ведущий «Мафии» огласил имена победителей. Каждому участнику был вручен именной диплом за участие в игре, а победитель получил еще и ценный приз. Но самое главное — каждому, хоть раз пришедшему на игру «Мафия» в городе Лесном, досталось хорошее настроение, возможность интересно провести субботний вечер и, конечно, обрести новых друзей.

Новый сезон «Весна-лето 2015» начнется совсем скоро, приглашаем всех желающих принять участие в состязании умов и психологических навыков. К сожалению, руководство заведения, где всегда проходили игры, выставило новые неприемлемые условия посещения кафе. Так что нам придется искать другое более гостеприимное место. Но к апрелю, обещаем, клуб «Мафия в Лесном» вновь откроет свои двери!

Узнать новости клуба, вступить в группу, а также посмотреть видео и фото финальных игр можно на нашей страничке vk.com/mafiainlesnoy.

О. ФИЛИНА
Фото автора